



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 13. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. március 29., péntek



„Mindig messze keresik valahol az Istent, a nagy dolgokban, mintegy távcsővel és nagyítóval, a csillagok, felhők és végtelenségek között. De én már tudom, hogy biztosabban megtalálom Őt az egészen kis dolgokban, a véletlenekben, a jelentéktelenségben, azokban a pillanatokban, mikor csodálkozva pillantunk fel, valamit értünk, amit az elébb, az élet sivatagjai és szakadécai között vándorolva, nem értettünk. Ez a pillanat, mikor egyszerű és világos lesz valami, ami az elébb homályos és érthetetlen volt, ez a pillanat, mikor fölénk hajol Isten.”
Márai Sándor

SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NEVÉBEN, MÁRAI SÁNDOR GONDOLATAIT IDEZVE KÍVÁNUNK ISTENTŐL ÁLDOTT. BOLDGO HÚSVÉTI ÜNNEPEKET VÁROSUNK VALAMENNYI LAKÓJÁNAK!

Dr. Mokán István polgármester
Dr. Pintér Magdolna jegyző
Mester Judit Ibolya alpolgármester

A Sarkadi Általános Iskola beiratkozási tájékoztatója

Kedves Szülők!

A Gyulai Tankerületi Központ és a Sarkadi Általános Iskola vezetője tájékoztatja Önöket, hogy a Sarkadi Általános Iskola intézményébe, annak mindkét feladatellátási helye, a Kossuth utcai Székhelyintézmény és a Gyulai úti Telephely vonatkozásában is a 2024/2025-ös tanévre történő általános iskolai beiratkozás

– időpontja: 2024. április 18. (csütörtök) 08.00 és 19.00 óra között, valamint 2024. április 19. (péntek) 08.00 és 19.00 óra között.

– helye: Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézménye, 5720 Sarkad, Kossuth u. 17.



A Sarkadi Általános Iskola beiskolázási programja

Kedves Szülők!

Idén is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt iskolaelőkészítő programjainkra, amelyből az utolsó az alábbi időpontban lesz látogatható!

2023. április 11-én 15.00-tól 16.00 óráig „Iskolafoglaló” programra hívjuk a leendő első osztályos gyermekeket és szülőiket, ahol a leendő első osztályos tanítók (Irmuska néni és Niki néni) tartanak foglalkozást.
Sarkadi Általános Iskola

Negyedik alkalommal is hatalmas érdeklődés és siker övezte a sarkadi kolbászversenyt és pálinkamustrát

Az elmúlt hétvégén immár negyedik alkalommal rendezett Hagyományörző Kolbászversenyt és Pálinkamustrát Sarkad Város Önkormányzata és a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár. A művelődési központ Vár utcai főépületének felújítása okán a rendezvénynek újra a Közékeztetési Intézmény ebédlője és udvara adott otthont. Az eseményt az időjárás is a kegyeibe fogadta, ugyanis gyönyörű napos tavaszi idő volt az elmúlt szombaton, ahová közel 250 látogatót vonzott a rendezvény.



A Sarkadi Általános Iskola 4/a osztályának csapata

A kolbásztöltésre 21 csapat nevezett, szárazkolbász kategóriában is 21 kolbászt értékelte a zsűri (6 vékony- és 15 vastagkolbászt), míg a párlatok versenyén 19 pálinka méretetett meg. Délelőtt kezdődött a program dr. Mokán István polgármester köszöntőjével, aki beszédében kiemelte, hogy az eredményektől függetlenül mindenki nyertes, aki benevezett a versenyre, hiszen egy nagy családként, egy csodás napot tölthetünk együtt. A megnyitót követően a kolbászgúrára és töltésre került sor, ahol az általános iskola kisdíákjai mellett az aktív dolgozók, illetve a nyugdíjas korosztály is megmutatta, hogyan töltik Sarkadon a

kolbászt. Gyúrtak baráti társaságok, munkahelyi kollektívák, és civil szervezetek is. A kolbászgúrára és töltés után a rendezvény az udvaron folytatódott egy közös sütögetéssel, majd zsűrizéssel és eredményhirdetéssel zárult.

A zsűri tagjai kolbász kategóriában Katona András hentes és Bálint Imre az Andi étterem séfje voltak. A pálinkákat Tóth János pálinkalovag, illetve Mitykó Pál önkormányzati képviselő zsűrizte. Ezen a napon senki sem

távozott üres kézzel, hisz dr. Mokán István ötlete és támogatása nyomán a szervezők minden résztvevő csapat részére egy-egy ajándékcsomagot adtak át.

A verseny az alábbi eredményekkel zárult:

A szárazkolbászok versenyében, vékony kolbász kategóriában az első

helyezésért járó kupát és ajándékcsomagot Szendrei Szilárd hódította el, második helyezést szintén az általa készített kolbász, míg

a harmadik helyet Fülöp Tamás szerezte meg.

Vastag kolbász kategóriában első helyezést ért el Szabó Sándor, második lett Sebestény Mihály, míg a harmadik helyen Virág János végzett.

Kolbászkészítő kategóriában (folytatás a 2. oldalon)



Különdíjat érdemelt az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület „Malackodók” csapata



Díjazottak és a résztvevők

Negyedik alkalommal is hatalmas...

(folytatás az 1. oldalról)

ban első helyezést ért el a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat csapata, második helyezést ért el a Közétkéztetési Intézmény, míg harmadik a KES-2005 csapata lett.

Különdíjat érdemelt az ÁFESZ Nyugdíjas Egyesület „Malackodók” csapata, és a Sarkadi Horgász Egyesület. A Sarkadi Kálmán önkormányzati képviselő által felajánlott különdíjat a Sarkadi Általános Iskola 4/a osztályának csapata, a „Könyvmolyok” nyerték, valamint a Doxabó Kft. különdíj felajánlását is ez a csapat kapta.

Pálinka kategóriában az első helyen Sebestény Mihály szilvapálinkája végzett, második helyezést ért el Tóth Béla Irsai szőlő nedűje, míg a harmadik helyezést Szeidler István málnapálinkája lett.

—mk



Dr. Mokán István polgármester köszöntőjével vette kezdetét a rendezvény



Második helyezést ért el a Közétkéztetési Intézmény csapata



Győztes a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat csapata



Lomtalanítás Sarkadon

Május 4-én, szombaton lomtalanítási nap

A TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. tájékoztatja az ingatlanhasználókat, hogy társaságunk 2024. május 4-én, szombaton lomtalanítási napot tart Sarkadon! Társaságunk, mint közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a természetes személy ingatlanhasználók háztartásában feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el!

A Közzolgáltató gazdálkodó szervezetektől, egyéb intézményektől, szervezetektől lomhulladékot nem szállít el. Ezen szervezeteknek a lomhulladék elszállításáról, kezeléséről saját maguknak kell gondoskodniuk.

A feleslegessé vált bútorokat, használati tárgyakat, amelyek mások számára még használhatók, azokat például a segítségnyújtóknál, szociális szolgáltatóknál is leadhatja, így segíthet másokon, illetve csökkentheti a hulladéklerakás mennyiségét, ezzel óvva a környezetet.

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, reggel 6:00 óráig – a lakóháza előtti, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert akadályozhatják a forgalmat.

A lomhulladék begyűjtésére öntömörítős hulladékgyűjtő járművekkel kerül sor, a lomhulladék biztonságos mozgatása és gyűjtőjárműbe helyezése két rakodó kolléga segítségével történik. A lomhulladékot kézzel helyezik a járműbe, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét, és kérjük, hogy a lom kihelyezésénél szíveskedjenek tekintettel lenni arra, hogy a kihelyezett lom mérete akkora legyen, hogy azokat a munkatársaink kézi erővel meg tudják emelni és be tudják helyezni a hulladékgyűjtő járműbe (100 cm x 100 cm x 80 cm).

A meghirdetett időponton túl, valamint az ömlesztett módon kihelyezett hulladék, vagy lomhulladéknak nem minősülő hulladék (gumihulladék, elektronikai hulladék, építésszobrászati hulladék, veszélyes hulladék, stb.) illegálisan kihelyezett hulladéknak minősül, így azokat a továbbiakban sem áll módunkban elszállítani! Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az illegális hulladék elhelyezése hatóságilag tilos, mely hatósági eljárás megindítását vonhatja maga után!

Továbbá felhívjuk figyelmet, hogy a lomtalanítás során kihelyezett hulladék a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt tulajdonát képezi, ebből kifolyólag a jogtalan eltulajdonítás rendőri intézkedést vonhat maga után.

Az el nem szállítható hulladékok leadhatóak egyes hulladéktípusok esetében, a hulladékgyűjtő udvarokon. Az igénybevétele részletes feltételei az alábbi linken találhatóak:

- <https://tappe.hu/hulladegyujto-udvarok-nyitvatartasa>
- <https://tappe.hu/hulladegyujto-udvarok-nyitvatartasa>

A közzolgáltató által nem gyűjtendő hulladékok esetében, más vállalkozás által üzemeltetett hulladékudvarokon. A hulladékgazdálkodási közzolgáltatásról szóló további részletes információk a www.tappe.hu oldalon érhetőek el.

Kérjük, a fentiek betartásával járuljon hozzá a település tisztaságához! Védje a környezetet Ön is!



**GYULAI KÖZÜZEMI
NONPROFIT KFT.**
"A természetes körforgásért"

Vasárnapról nyári időszámítás

Vasárnap hajnali 2 órakor kell egy órával előbbre állítani az órákat



Az óraátállítás sokakat megvisel, de bizonyos káros hatásait ki lehet küszöbölni, ha időben elkezdjük magunkat hozzászoktatni az "új időszámításhoz".

Hivatalosan az uniós tagállamoknak a nyári időszámítás március utolsó vasárnapján kezdődik és október utolsó vasárnapjáig tart. Míg a téli időszámítás kezdete október utolsó vasárnapja, a vége pedig március utolsó vasárnapja.

Lássuk, milyen dátumokra esik az idei nyári időszámítás kezdete és a vége: 2024. március 31-én vasárnap hajnali 2 órakor kell egy órával előbbre állítani az órákat hajnali 3 órára.

Az idei téli óraátállításkor pedig október 27-én vasárnap hajnali 3 órakor kell visszaállítani az órát 2 órára.

Magyarországon 1954 és 1957 közt az elektromos ka-

pacitási nehézségek miatt alkalmazták, majd 1958 és 1979 között szünetelt a nyári időszámítás.

A nyári időszámítás szabályait az Európai Unió 1996-ban egységesítette, majd 2001-ben irányelvben rögzítette, hogy az egységes piacon az addigi gyakorlattal ellentétben egyszerre történjen az óraátállítás. Magyarországon is 1996 óta ér véget a nyári időszámítás október utolsó hétfőjén a korábban szokásos szeptember helyett.

A jelenleg érvényben lévő irányelv szerint az uniós tagállamoknak március utolsó vasárnapján kell váltani nyári időszámításra, és október utolsó vasárnapján a télire.

Az óraátállítást követő néhány napban legyünk különösen óvatosak közlekedésben és a balesetveszélyes otthoni elfoglaltságokat is kerüljük.

Az Újteleki Iskola Alapítvány és a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helyének tantestülete és diákjai szeretettel meghívják Önt és Kedves Családját a megrendezésre kerülő

Alapítványi Bálra



A rendezvény fővédnöke: Dr. Mokán István polgármester
Helyszín: Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézménye /Sarkad, Kossuth u. 17./
Időpont: 2024. április 26. / 18 óra
A zenét szolgáltatja: Csökmői fivérek
Belépő a vacsorával együtt: 7500 Ft

Jegyek elővételben asztalfoglalással az iskola titkárságán kaphatók. /Gyulai út 17./
Ugyanitt támogatójegy is vásárolható.

Részvételével gyermekeinket támogatja.

SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS

Vásártéri Nagyszínpad 2024. április 30. (kedd)

20:30: Fáklya felvonulás a középiskolától (gyülekező az udvaron 20:00 órától) a Vásártérre a MÁV Fúvósok vezetésével
21:00: A rendezvényt megnyitja dr. Mokán István polgármester, majd utcabál a Grund Zenekarral
Ejtelő disco dr. Mokán Istvánnal és Széplake Attilával

Vásártéri Nagyszínpad 2024. május 1. (szerda)

14:00: Helyi mulatók előadók
Party Trío – Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor
Eden Band – Egri Gyula és Szegedi Attila
16:00: Antozszi Band koncert
18:00: Amokfutók
19:00: Kis Grófo
20:30: TNT

A fellépők között összekötés retro disco
D Session aka. Dandee

22:00: Disco az Eden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplake Attilával

Keretprogramok: vidámpark dodgemmel, játékokkal az Anli úti sportpályán, kirakodóvasár, május 1-jén 14:00 órától ingyenes gyermeksziget és sok más érdekesség...

Mindenkit szeretettel várunk!



Sarkad, Vásártér 1-3. Városi Piac

Sarkad Város Önkormányzata

Évadnyitó megyei verseny az asztaliteniszben

Nem kis feladat volt parkolóhelyet találni március 9-én a délelőtti órákban Sarkadon a középiskola tornaterme közelében, ugyanis ekkor rendezték meg hagyományosan a Bertalan Sándor Emlékversenyt. Azt az emlékversenyt, ami immáron nagykörűvé vált, hiszen 18. alkalommal került megrendezésre. Az első alkalom kivételével Sarkadon, hiszen a névadó tevékenysége, életútja kötődött a városhoz, a sarkadi járáshoz.

A rendező szervek – Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség, Pelikán Asztalitenisz Egyesület és Sarkad Város Önkormányzata – nevében dr. Sipos Lajos a helyi egyesület tagjaként köszöntötte a szépszámu megjelentet. Ritkán tapasztalható nagy számban jelentek meg a versenyzők a megye különböző

településeiről, de a szokásokat erősítve a testvérváros Nagyszalontáról is jöttek versenyzők. A köszöntő szolt a jelenlévő hölgyeknek a Nemzetközi Nőnap alkalmából – ami előző napra esett – és a szépszámu fiatalabb korosztály tagjainak, akik úde színtelölt jelentettek a versenyen. Sajnos Bertalan Sándor özvegye és lánya nem tudott megjelenni a rendezvényen, de közvetetten üdvözölték a versenyzőket és örömközt fejezték ki, hogy ismét megrendezésre került az immáron nagykörűvé váló rendezvény.

Dr. Mokán István polgármester köszöntőjében szintén kifejezte elismerését a nagyszámu megjelentést konstatálva. Támogatásáról biztosította a résztvevőket, miszerint a város jövőben is támogatni kívánja a rendez-



vény, hiszen színvonalas eseményt feltételezve az itt megjelentek a város jó hírét is elviszik. Szolt még a város színes civil szervezeti életéről, hogy milyen fontos egy település életében, ha hasonló gondolkodású, érdeklődésű emberek csoportba szerveződve önmaguk és mások örömeire tartalmasan töltik el idejüket. Mindez rímelt a névadó Bertalan Sándorra is, aki a tömeg- és szabadidősport szervezése területén alkotott maradandót.

Közel 60-an ragadtak útót a versenyen, ahol női és férfi egyéni, vegyes páros és nyílt páros számokban versenyeztek a játékosok. A nagy létszámu tekintettel vigaszámuversenyt is rendeztek, ahol a férfi egyéni főtáblájára fel nem jutó versenyzők és a női játékosok nevezhettek. Aki figyelemmel tudta kísérni a verseny eseményeit az nagyon jól szórakozott, kiélezett, színvonalas játékot láthatott papírforma és

meglepetés-eredményekkel is. A hazai versenyzők sem szerepeltek rosszul, hiszen a női egyéni a Pelikán ASE képviselőjében Máté Andrea nyerte, a vegyes párosok versenyében a dr. Siposné Boldog Angelika - dr. Sipos Lajos duó bronzérmert szerzett, valamint a vigaszversenyen Viktor Gyula szintén harmadik helyezést ért el. A délután 17:00 órakor véget ért versenyéről jó szívvel távoztak nem csak a jegyzett eredményt elérők, de a versenyzők többsége is, hiszen jó versenyen vehettek részt és a többség a jövőbeli részvételre is igennel voksolt.

Az egyes versenyszámok győztesei és az érmesek:

Vegyes páros: I. Csabai Dániel – Mátyási Henriett (Békéscsabai ASE), II. Király Pongrác – Darvasi Ibolya (Nagyszalonta), III. dr. Sipos Lajos – dr. Siposné Boldog Angelika (Sarkadi Pelikán ASE) és Boros Márta – Czebe Gyula (Békési TEAM, Békési TE).

Nyílt páros: I. Csarnai Gábor – Sebestyén Sándor (Békési TE), II. Deák Tibor – Csabai Dániel (Békéscsabai ASE), III. Farkas Gábor – Tóth Imre (Nagyszalonta) és Teo Dubere – Király Pongrác (Nagyszalonta).

Női egyéni: I. Máté Andrea (Sarkadi Pelikán ASE), II. Boros Márta (Békési TEAM), III. Aberle Ildikó (egyesületen kívüli) és Ádámosi Klaudia (Nagyszalonta).

Férfi egyéni: I. Csarnai Gábor (Békési TE), II. Király Pongrác (Nagyszalonta), III. Sebestyén Sándor (Békési TE) és Csabai Dániel (Békéscsabai ASE).

Vigaszverseny: I. Csepreghy Sándor (Békési TE), II. Mile Imre (Békéscsabai ASE), III. Viktor Gyula (Sarkadi Pelikán ASE) és Darvasi Ibolya (Nagyszalonta).



Szemben a vegyes páros bronzérmesei: dr. Sipos Lajos – dr. Siposné Boldog Angelika



Máté Andrea a női egyéni első helyezetteje, éppen vegyes párost játszik

Hallotta?

Rövid híreink

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2024. április 17-én 14.00 órától közgyűlést tartunk a Református Gondozási Központ ebédlőjében. (Sarkad, Veress Sándor u. 17.)

Szavazatképtelenség esetén 14.30 órától a létszámtól függetlenül ismételt összehívásra kerül a tagság. (Azonos napirenddel összehívott újabb közgyűlés az eredeti napirend tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes)

Az alábbi napirendi pontok kerülnek megbeszélésre:

1. Beszámoló a 2023. év egyesületi tevékenységéről
2. Pénzügyi beszámoló a 2023. évről
3. Ellenőrző bizottsági beszámoló
4. A 2024. évi egyesületi tevékenységünk megbeszélése

A gyűlés előtt vércukor- és vérnyommérés lesz.

Mindenkét szeretettel várunk!

Tagdíj befizetési lehetőség a gyűlés előtt.

Mindenkinek nagyon kellemes húsvéti ünnepeket kívánok!

Major József az egyesület elnöke

A Sarkadi Rendőrkapitányság közleménye

A Roadpol közzétette a 2024-es terveket és időpontokat, melyeket szokás szerint 1 hétig tartanak majd az európai közlekedési ellenőrzések keretében.

A harmadik a speed sebességellenőrzés. Az akcióra **2024. április 15-21. közt kerül sor. (Közben 19-én 24 óras SpeedMarathon ellenőrzés).**

A Speed nevű razzia sorozat fontos része a Roadpol éves tervzetének, mivel a gyorshajtás az idei év első felének baleseti statisztikáiban ismét nagy szerephez jutott.

Továbbra is rengetegen lépik át a megengedett sebességhatárt.

MAMA SÜTI verseny

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete MAMA SÜTI versenyt szervez 2024. április 19-én 13.00 órától a Városi Képtárban (Kossuth u. 7.) 13.00 órától Lukács Pálné „Tavaszi munkák” címmel tart előadást!

FONTOS!

Az odahaza elkészített édes vagy sós süteményeket 12.30-ig kell behozni a Városi Képtárba.

Az előadás ideje alatt szakmai zsűri értékeli, íze, küllemre a remekműveket.

A nevezési lap leadási határideje 2024. április 17. szerdán a fogadóórán.

Nevezési lap igényelhető szerdai fogadóórán 9-10 óra között vagy a 30/214-5270-es telefonszámon!

Az értékelés után a sütemények értékesítésre, felajánlásra kerülnek, a befolyt összeget az egyesület működési célra történő felhasználásra fordítja.

GYERE ÉS TÖLTSÜNK ÚJRA EGYÜTT EGY TARTALMAS, VIDÁM DÉLUTÁNT!

SZERETETTEL HÍVUNK, VÁRUNK MINDENKIT, TAGOKAT ÉS NEM TAGOKAT!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesület Vezetősége nevében:

Puskás Sándorné elnök

Felhívás - Ebzárlat és legeltetési tilalom

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BE/25/474-5/2024 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés vármegyében 2024. március 30. és 2024. április 19. között történik a róka veszélyességének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése. Annak érdekében, hogy a kihelyezett vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a veszélyesség elleni védekezés részesítés szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében **Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2024. március 30-tól 2024. április 19-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!**

Az állat-járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétkes-vakcinával ne érintkezhesen. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes veszélyesség elleni védőoltás megjelölés esetén a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes veszélyesség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendelkezési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat ideje alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben az alkalmazott csalétkes-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orra, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni és értesíteni kell a népegészségügyi hatáskörben eljáró járási hivatalt.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadásztársaságot.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Sarkad Város Jegyzője

Húsvét 2024

a Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezetben

Virágvasárnap: 2024. március 24.
de. 10 óra - Ünnepi Istentisztelet
du. 3 óra - Kézműves délután

Szerda: 2024. március 27.
du. 5 óra - Úrvacsorára előkészítő Istentisztelet

Nagycsütörtök: 2024. március 28.
du. 5 óra - Széder este

Nagypéntek: 2024. március 29.
de. 10 óra - Ünnepi Istentisztelet
du. 5 óra - Passió Istentisztelet

Nagyszombat: 2024. március 30.
du. 5 óra - Istentisztelet

Húsvét I. nap: 2024. március 31.
de. 10 óra - Úrvacsorás Ünnepi Istentisztelet
du. 14 óra 30 perc - Úrvacsorás Ünnepi Istentisztelet Újszalontán

Húsvét II. nap: 2024. április 1.
de. 10 óra - Ünnepi Istentisztelet

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

CSATLAKOZZON A KSH

HÁZTARTÁSOK
INFORMÁCIÓS ÉS
KOMMUNIKÁCIÓS
TECHNOLÓGIAI
ESZKÖZHASZNÁLATÁT

FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek mindennapi tevékenységében tapasztalható online jelenlét folyamatosan élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik. Felvételünkben ezért a lakosság internetes használati és online vásárlási szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

Miért érdemes részt venni benne?

- mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki,
- mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- mert a részvétel önkéntes és anonim,
- mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. Figyelje a KSH megkezdését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2024. április 5. és június 30. között zajlik.

További információ: www.ksh.hu/hikt

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

CSATLAKOZZON A KSH

LAKOSSÁG
UTAZÁSI
SZOKÁSÁIT

FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Felvételünkben a lakosság belföldi, többnapos, turisztikai célú utazásairól szeretnénk átfogó képet kapni. Azok válaszaira is kíváncsiak vagyunk, akiknek mostanában nem volt alkalmuk utazni.

Miért érdemes részt venni benne?

- mert az interneten válaszolók 1 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt nyerhetnek,
- mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- mert a részvétel önkéntes és anonim,
- mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!
Az adatfelvételbe kiválasztott háztartások postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. Figyelje a KSH megkezdését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2024. áprilisában, júliusában, októberében és 2025. januárjában zajlik.

További információ: www.ksh.hu/lus2

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT

30/209-4357
Lőkősháza, Toldi u. 3/a
37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.
corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus - Kora facebook

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Tölgy tűzifa árusítás

Bruttó 46.820 Ft
erdei köbméter áron

A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra

bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Március 29.-30.-31.-ápr.1.(Húsvét)
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

VÉRADÁS SARKADON!

IDŐPONT: 2024. április 10. (szerda), 13.00 - 16.00 ÓRA KÖZÖTT
HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL 5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.
A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, Örökké él, akit igazán szeretnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

özv. Bereczki Károlyné

(szül. Remperger Veronika Ibolya, volt sarkadi lakos) - élt 85 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi, S nyugalmadat nem zavarja senki. Eleted elszállt, mint a viráglát, De emléked ragyog, mint a fényes csillag!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Seres Ferenc József

(volt Nagykert u. 49. sz. alatti lakos) - élt 79 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Szerető felesége, gyermekei, unokái

JÉZUS KRISZTUS FELTÁMADÁSÁNAK NAPJÁN HÚSVÉT VASÁRNAPJÁN

Megemlékezünk Gaál Sándor

(megboldogult református és baptista kántor)

Mennysországba költözésének
1. évfordulójáról,
a szerető családja és keresztények közösségei

„Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az Ő Egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.”

Biblia, János evangélium 3. rész: 16. vers.

ÁLLAT
BARNÁ TOJÓTYUK egy éves, jól tojó, 15 db-tól ingyen kiszállítással megrendelhető 1200 Ft/db. Nagyobb mennyiségnél kedvezmény. [Facebook.com/monikafarm2/](https://www.facebook.com/monikafarm2/) Tel:06/30/860-2627

EGYÉB
Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiányosan üzemképtelenül is! 06/70/341-2495

SZOLGÁLTATÁS
Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

Kiadó családi házat keresek /egyedül élő nő/ 06/30/467-1744

Hirdetésfelvétel!

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon **8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374